

6 марта — день выборов в Рийгикогу



Члены избирательных комиссий на занятиях по подготовке к выборам.

Что такое выборы в Рийгикогу и зачем они нужны?

Прежде всего — это гражданский долг. Мы не можем быть равнодушны к развитию государства, в том числе касательно выборов.

Во-вторых — демократия участия. Один раз в 4 года у каждого из нас есть возможность решить, какие политические силы будут нами управлять. Кто будет писать законы, устанавливать приоритеты развития государства, составлять бюджет.

Ни одна партия не желает ничего плохого своему народу. Все партии хотят продолжения развития государства. У каждого политического движения есть для этого свои механизмы, которые отражаются в политической платформе и кратко в предвыборных обещаниях. Одна партия делает ставку на свободное предпринимательство, низкие налоги, личную инициативу. Другая предпочитает консервативное развитие и сильную государственную регуляцию. Третья думает о том, что нельзя мчаться к светлому будущему, бросив слабых, которые нуждаются в поддержке общества — пожилые люди, многодетные семьи, низкооплачиваемые работники. Какую модель развития выберет народ, покажет будущее.

А для нашей управы выборы — это время, когда жители дают оценки нашей работе. Правительство республики высоко, горуправа далеко, а мы здесь — рукой подать. Со своими проблемами и заботами жители идут в районную управу. Вместе мы управляемся здесь в Хааберсти — 41 500 жителей и 54 чиновника. Вместе с квартирными товариществами, детскими учреждениями, спортивными секциями и кружками по интересам, круглым столом руководителей школ, советом предпринимателей, другими гражданскими объединениями.

Старейшина представляет всех работников города, которых не знают в лицо. Старейшина — это тот, кто отвечает за развитие и качество жилой среды. На старейшину показывают пальцем, если есть на что указать. Ему высказывают, если есть что сказать. Именно для этого старейшина на виду — в газетах, на плакатах, на собраниях квартирных товариществ, на школьных выпускных. На наших общих весенних и осенних праздниках у Ыйсмяэского пруда. А теперь и кандидатом на выборах.

Итак, 6 марта у нас экзамен, который мы надеемся успешно сдать. До сих пор мы получали хорошие оценки. Наш район пропагандирует здоровье. Мы хорошо организовали работу с молодежью. Главным образом за счет этого количество правонарушений, совершенных молодыми людьми, в Хааберсти постоянно снижается, в то время как в других районах растет. Хааберсти — самая безопасная часть города. И всего этого мы достигли вместе — жители и районная управа.

Я верю, что Хааберсти — самая лучшая часть города. Я убежден, что жители Хааберсти самые лучшие.

Не пропустите выборы. Если вы не пойдете, пойдут другие. Они выберут во главу государства тех, кого вы, может быть, не хотите там видеть.

У каждого голоса есть вес. У всех вместе право решать. Сотрудничество приведет к цели!

С уважением,

Ваш старейшина
д-р Виктор Васильев



Электронное голосование начнется 24 февраля в 9.00 и пройдет до 20.00 2 марта, причем голосовать можно круглосуточно.

Во время предварительного голосования все избирательные участки будут открыты каждый день с 12.00 до 20.00.

Право голоса имеют все граждане Эстонии, достигшие ко дню выборов 18-летнего возраста. Лица, осужденные судом за преступление, которые несут тюремное наказание и лица, признанные в части голосования недееспособными, не могут принимать участия в голосовании.

Все избиратели могут голосовать в избирательном участке по месту жительства. Избирательный участок по месту жительства тот, в котором избиратель занесен в регистр народонаселения и в список избирателей. Как правило, избирательный участок, находится неподалеку от места жительства. Например, жители Ярвеотса и Астангу голосуют в гимназии Ярвеотса, где будут открыты 3 избирательных участка. Исключение составляют поселки Какумяэ, Пикалийва и Тискре. Поскольку там нет подходящих для открытия избирательных участков помещений, голосование будет проходить в гимназии Мустьйэз и районной управе Хааберсти.

В Хааберсти изменены границы семи избирательных участков. Изменения обусловлены, прежде всего, закрытием Ыйсмяэской гуманитарной гимназии (Ыйсмяэ теэ 130). В этой школе находилось три избирательных участка. Ыйсмяэская гуманитарная гимназия была преобразована в Ыйсмяэскую гимназию (Ыйсмяэ теэ 50) и с ней объединили бывшую гимназию Вяйке-Ыйсмяэ.

До реновации в этом школьном здании находились 2 участковых комиссии, и на выборах в Рийгикогу в этой школе будут открыты 4 избирательных участка. Еще одна недостающая комиссия разместится в здании управы Хааберсти. В связи с этим изменения коснутся практически всех границ избирательных участков, в том числе участков 1, 2, 3, 4, 10 и 11. В меньшей мере изменения коснулись участков 13 и 14. Поскольку по сравнению с последними выборами значительно изменилось количество избирателей в Какумяэ и Тискре, улицы этих поселков по группам присоединены к участкам Вяйке-Ыйсмяэ. Созданная в управе дополнительная комиссия номер 12 охватывает частично районы Какумяэ, Пикалийва и Тискре.

Существенных изменений не произошло в расположенных в гимназии Ярвеотса участках номер 5, 6 и 7 и размещающихся в гимназии Мустьйэз участках номер 8 и 9.

На стр. 4 приведены описания участков по улицам, где каждый избиратель может проверить, где находится его избирательное помещение. Кроме того, Министерство внутренних дел отправило каждому избирателю избирательную карточку, на которой указано расположение его избирательного участка.

Голосование на дому

Если избиратель по состоянию здо-

ровья или по какой-либо иной уважительной причине не может в день выборов прийти на избирательный участок, он может ходатайствовать о голосовании на дому.

Для голосования дома нужно подать в Управу Хааберсти или в избирательный участок не позднее 16.00 письменное заявление, в котором нужно указать причину подачи ходатайства о голосовании на дому.

Предварительное голосование на избирательном участке не по месту жительства

Если избиратель не находится во время недели голосования в Таллине и не желает пользоваться услугами электронного голосования, у него есть возможность голосовать не по месту жительства. Для этого в каждой волости и в каждом городе имеется, по крайней мере, один участок, в котором можно голосовать не по месту жительства. Данные избирателя вручную заносятся в список избирателей, и избирательный бюллетень избиратель помещает в конверт, который отправляется до дня выборов в избирательный участок по месту жительства. Голосование не по месту жительства проходит в промежуток с 28 февраля по 2 марта каждый день с 12.00 до 20.00.

Описание избирательных участков на 4 стр.

День здоровья в Хааберсти — Специально для женщин!

В субботу, 5 марта
В центре досуга Хааберсти
(Эхитаяте теэ 109А/2)

Программа Дня здоровья:

В малом зале:
С 11.15 до 12.00 Детский театр Мику и Манни «Чудесный».
С 12.30 до 15.30 Семинар здоровья «Здоровье — наше главное богатство!» (на эстонском языке).
14.30 «Здоровье женщин зависит от питания» — Кюлли Петерс, советник по питанию и здоровью, член Эстонской Ассоциации Терапии питания.
13.15 «Все, что движется, то стирается!» — Марион Кекк, руководитель клуба здоровья Walmart.
12.30 «Как быть здоровым и оставаться здоровым» — доктор Тийу Тигане, медицинский советник, член Союза раковых заболеваний.

В большом зале:
С 11.00 до 16.00 Ярмарка здоровья. Дегустация и продажа полезных для здоровья продуктов. Презентация различных полезных

для здоровья товаров и услуг, измерение показателей здоровья и анализы, консультация. На месте будут: *Эстонский Раковый союз, *Эстонский союз ревматиков, *Клуб здоровья Walmart, *Центр Trigoologia, *Салон красоты Посаллинд Wellnесс и др. **NB!** Большая лотерея в 14.00

В тренировочном зале:
13.30 Лекция студии Valeri о стиле жизни (на русском языке).
14.30 Тренинг по йоге студии Valeri

В бассейне:
В 12.15 и 14.15 Сеансы в бассейне. В программе музыкальная терапия от молодежного хора «Желас» (дирижер Александр Кайдья), тренировка по новому стилю водной аэробики Aqua Zumba (тренер Марианн Килг) и спортивные игры на воде, а также сюрпризы.

На представлении Детского театра, семинары и сеансы в бассейне нужна предварительная регистрация (имя, возраст) по тел.: 640 4800, 640 4860, 640 4888 или по электронной почте по адресу: Age.Tamm@tallinnlv.ee

Мероприятие БЕСПЛАТНОЕ! Активным участникам — призы!

Подробнее о Дне здоровья читай на странице 2.

Передача о вас и для вас

„Жизнь Столицы“

Хааберсти, Кристийне, Нымме, Пирита, Пыхья-Таллинн: новости и события, проблемы и решения, перспективы развития.

Смотрите на канале



Автор и ведущий
Юхан Хиндов



24 февраля в 21.00
Повтор: 25 февраля в 9.00

Семейные ценности укрепляют общество

Денис Бородич
Вице-мэр города



Классическое представление о семье как ячейке общества не потеряло своей актуальности и теперь, поскольку характер человека, его устои, мировоззрение формируются именно в семье. Чем сильнее и стабильнее семья, тем надежнее общество. Таллиннская горуправа одним из своих приоритетов считает поддержку именно семейных ценностей. Одним из результатов является привлечение общественно активных людей.

Не так давно по инициативе нескольких объединений был запущен благотворительный проект для детских садов. Его суть — позволить семьям с детьми провести время в игровой комнате Юку и после этого побывать на представлении кукольного театра. Я сам отец маленькой дочери и знаю, как много значит для ребенка, если папа-мама могут быть вместе с ним. К сожалению, не все это могут себе позволить. Не секрет, что уровень безработицы еще достаточно высок. И если у родителей проблемы, как прожить, то нет ни времени, ни денег, чтобы сводить ребенка в театр и еще куда-нибудь, где нужно платить. Из-за этого больше всего страдают именно дети.

Поэтому когда ко мне обратились с предложением использовать мое имя для проведения проекта, я сразу согласился. Мне особенно приятно, что здесь не делается отбор, богатая или бедная семья, из русской или эстонской семьи ребенок. Родители сами решают, хотят ли они воспользоваться этой возможностью. Большинство приняло приглашение с благодарностью и не пожалело об этом. Мне удалось привлечь ряд спонсоров, которые согласились поддержать именно аполитичное мероприятие. Должен констатировать, что спонсорство у нас еще на зачаточной стадии. Внедрение этого хорошего обычая наиболее эффективно происходит именно через общественные объединения.

Проект уже в действии и первые отзывы очень позитивные. И дети, и родители получили массу положительных эмоций и впечатлений, о которых с восторгом говорили дома и на следующий день в детском саду. Как рассказала мне одна

из учителей детского сада, дети получили такой заряд положительной энергии, что светились радостью и с гордостью рассказывали, как они с папами-мамами играли, прыгали, и какое интересное представление было в театре, куда многие из них попали первый раз в жизни. Не правда ли, здорово?

Я знаю, что и районная управа регулярно организует мероприятия для всей семьи. Все это свидетельствует, что городские власти реально заботятся о том, чтобы семья и ее ценности ценились, чтобы люди постоянно ощущали, что местные власти о них заботятся.

На интересный факт обратил мое внимание директор одной гимназии. Он сказал, что в последнее время многие родители все больше стали уделять внимание всестороннему развитию детей, невзирая иногда на финансовые затруднения. Это лишний раз доказывает необходимость и актуальность подобных проектов.

Увы, это не нравится правым, в результате политики которых многие семьи оказались в затруднительном положении и не могут многого позволить себе и своим детям. Достойно сожаления, что для редактора Eesti Päevaleht красной тряпкой был тот факт, что вице-мэр согласился стать патроном благотворительного проекта.

Для того, чтобы избежать возможности обвинить меня в политической «агитации» родителей, я отказался от участия в мероприятии и использовании на нем политической рекламы. Но избежать обвинения не удалось. Я пробовал объяснить журналисту, что своим «разоблачением» он только наносит вред хорошему и нужному начинанию, отпугивает спонсоров и оставляет детей и родителей без замечательного мероприятия. Попросил написать об этом проекте после того, как журналист лично посетит мероприятие и сам увидит, как это выглядит. Все оказалось бесполезным. Торжественно дули в трубы, волны разошлись в другие медиаканалы. К сожалению, попечительский совет одного детского сада запретил своим детям участвовать в мероприятии, но с другими таких проблем не возникло. Позже я должен был отвечать на звонки родителей этого детского сада, почему их дети лишились мероприятия вследствие того, что мы должны были отменить представления и игровое время для этого детского сада.

Но, несмотря на вышесказанное, приятно констатировать, что среди населения начинания находят хороший и теплый прием. Это дает уверенность, что семейные ценности по-прежнему в цене, и наша задача всячески поощрять различные инициативы в этой области. ●

В Хааберсти на подходе День здоровья — Специально для женщин!

5 марта районная управа Хааберсти организует в Центре досуга Хааберсти очередную, восьмую по счету, День здоровья. По словам старейшины Виктора Васильева цель Дня здоровья — это обратить внимание людей на свой стиль жизни и повысить их знания о важности правильного питания и движения.



В Ыйсмязском бассейне пройдут уже ставшие традиционными сеансы музыкальной терапии, в течение которых будет предложена успокаивающая музыкальная терапия, пройдет тренировка по водной аэробике Aqua Zumba и состоятся спортивные игры на воде. Начало сеансов в бассейне в 12.15 и 14.15. Нужна предварительная регистрация (имя, возраст) по телефонам: 640 4860, 640 800, 640 888 или по электронной почте Age.Tamm@tallinnlv.ee.

В малом зале Центра досуга Хааберсти с 11.15 до 12.00 состоится представление Детского театра Мику и Манни «Чудесный». На спектакль Детского театра также нужна предварительная регистрация (имя, возраст) по телефонам: 640 4860, 640 800, 640 888 или по электронному адресу Age.Tamm@tallinnlv.ee. С 12.30 до 15.30 в малом зале состоится семинар о здоровом питании «Здоровье — наше главное богатство!». Доклады на темы: «Здоровье женщин зависит от питания» — Кюлли Петерс, советник по питанию и здоровью, член Эстонской Ассоциации Терапии питания; «Все, что двигается, то стирается!» — Марион Кекк, руководитель клуба здоровья Walmark; «Как быть здоровым и остаться здоровым» — доктор Тийу Тигане, медицинский советник, член Союза раковых заболеваний.

В тренировочном зале в 13.30 состоится лекция студии Valeri о стиле жизни (на русском языке) и тренинг по йоге.

В то же время в большом зале Центра досуга Хааберсти с 11.00 до 16.00 состоится Ярмарка здоровья, где пройдет дегустация и продажа полезных для здоровья продуктов, а также состоится презентация различных полезных для здоровья товаров и услуг, измерение показате-

лей здоровья и анализы, консультация. На месте будут: Эстонский Раковый союз, Эстонский союз ревматиков, Клуб здоровья Walmark, салон красоты Росалинд, Центр Tiloogia и др.

Эстонский союз ревматиков проведет измерение сахара и холестерина в крови, а также кровяного давления и подробнее расскажет о своей деятельности. Эстонский Раковый союз измерит у желающих уровень СО, поделится информацией об исследованиях просеивания, и проконсультирует людей, как уменьшить риск заболевания раком. Клуб здоровья Walmark проведет измерение структуры костей (2 €) и будет продавать по доступным ценам природные изделия Walmark! Будет разыграно три подарочных коробки витаминов Spektrum Imunactiv вместе с комплектами настольных игр.

Салон красоты Росалинд Wellness предлагает возможность бесплатно познакомиться с великолепными изделиями и услугами ARTDECO: массаж рук с отшелушиванием, инновативное отшелушивание лица. Косметолог проконсультирует, в каких средствах нуждается наша кожа при наступлении весны. Визажист поделится простыми приемами для ежедневной процедуры нанесения косметики и как подчеркнуть свое своеобразие. Массажист покажет, как снять напряжение на плечевые суставы, а парикмахер проконсультирует, как украсить повседневную прическу различными плетениями.

Среди всех участников будет разыгран подарочная карточка салона красоты Росалинд Wellness на сумму 20 €.

Центр Trigoloogia проведет исследование кожи головы и волос и на месте можно будет приобрести целебную продукцию. Исследования в центре Trigoloogia стоят 14 €, а для участников Дня здоровья блиц-исследование БЕСПЛАТНО! Первым пятерым в подарок расслабляющий массаж головы. Среди всех участников будет разыгран оздоровительный комплект стоимостью 56 €. АО Sallum — презентация и продажа массажных подушек Maxiwell Casada. На месте будут консультанты, которые покажут, как облегчить мигрень, шейный и поясничный радикулит, уменьшить спинную и мышечную боль после

сильного напряжения. В День здоровья у участников есть возможность бесплатно получить 20-минутный сеанс массажа! BonaDea — продажа элегантной трикотажной одежды, белья и чулок-носок из качественной итальянской ткани и кружев. АО Dermoshop — презентация и продажа антиаллергенных природных косметических средств. Forever Living Products — презентация и продажа экологически чистых пищевых добавок и средств для ухода за телом фирмы Aloe Vera. Первым посетителям бесплатный блиц-уход за руками. Презентация и продажа пищевых добавок, чистящих средств, средств по уходу за кожей и регулирующих вес тела фирмы GNLD. Желаящие смогут сделать тест на тип кожи. Будут разыграны различные товары GNLD. Главный приз — пищевая добавка TRE (750 ml) вместе с охлаждательным мешком и стаканом.

Sun-inside — натурально высушенные фрукты и орехи, цветочные дизайнерские чай и жаростойкая посуда из стекла — вся продукция красивая и вкусная, дружелюбная к природе и является продукцией ручной работы. Хутор Раудале предлагает мед, медовые смеси, медовые напитки с имбирём, целебные чаи, изделия из воска и различные экологически чистые мази. АО Kadarbiku Kõõgivilil будет на месте с оздоровительными соками — простыми и с мякотью, которые можно будет попробовать и купить с собой. АО Krõõt — эстонские продукты (сдобной выпечки хлеб, вручную приготовленное варенье, клубнично-мятное варенье, сыр с темьяном и чесноком, молоко и йогурт с хутора, облепиховый сок и мюсли и др.).

Проведение Дня здоровья поддерживают:



В Хааберсти вновь начинает свою работу Клуб безработных

Первое собрание этого сезона состоится во вторник, 15 марта 2011 с 10.00 до 13.00 в Социальном центре Хааберсти по адресу Ыйсмяз теэ 24. В дальнейшем собрания состоятся 29.03.2011, 12.04.2011, 26.04.2011, 10.05.2011, 24.05.2011, 07.06.2011.

Целью работы клуба является подготовка безработных к успешным поискам работы и повышение мотивации у потерявших работу людей конкурировать на рынке труда.

Желающих участвовать просим предварительно зарегистри-

роваться. Необходимый бланк для регистрации найдете на домашней страничке Хааберсти www.tallinn.ee/haabersti или в инфопункте районной управы Хааберсти на I этаже по адресу Эхитаяте теэ 109А. Заполненный регистрационный

листок отправьте по адресу Imbi.Malmstein@tallinnlv.ee или оставьте в инфопункте районной управы Хааберсти по адресу Эхитаяте теэ 109А. Дополнительная информация по телефону 640 4888. Мероприятие бесплатное. ●

Издатель: Управа Хааберсти
Эхитаяте теэ 109А, 13514 Таллинн
Телефон редакции: 640 4806
e-почта: yllar.meristo@tallinnlv.ee
Изготовление: Editor Grupp OÜ
Тираж: 19 500 Печать: AS Printall
Распространение: Expresspost

В День общеевропейского номера службы спасения 112 дети вылепили из снега номер телефона экстренной помощи 112



Произведение детей детсада «Руккиллиле» — номер телефона экстренной помощи на холке собаки.

11 февраля 2011 состоялся День номера Европейской службы спасения 112. Чтобы отметить его, 6-летние дети из детских садов Хааберсти вылепили на снегу номер телефона экстренной помощи 112.

11 февраля нынешнего года отметили 20 лет со дня создания общеевропейского телефона экстренной помощи 112. Этот бесплатный номер позволяет получить бесплатную помощь во всех 27 странах Евросоюза.

И хотя в странах Евросоюза есть разные внутригосударственные номера службы спасения, по номеру 112 можно вызвать экстренную помощь при несчастном случае

(служба спасения, полиция и скорая помощь). К сожалению, $\frac{3}{4}$ жителей Эстонии через 20 лет после создания телефона службы спасения не знают, что 112 — это общеевропейский номер и работает он повсюду.

По словам Эммануэля Пауля, президента фонда 112, «112 — это услуга для всех граждан Европы, но к сожалению, большинство жителей Евросоюза не знает, что его можно использовать в других странах. Поэтому наша цель оповестить всех жителей Европы о предлагаемых возможностях 112». Чтобы отметить день 112 и 20 лет создания 112, во многих странах Европы проводятся мероприятия по ознакомле-

нию общего телефона экстренной помощи. В некоторых городах Европы в общественных местах люди образуют цепочки в форме 112 и украшаются известные памятники на тему 112.

В Эстонии во всех детских садах Хааберсти провели день, посвященный 112, и дети вылепили на снегу номер 112. Во всех спасательных командах проходили дни открытых дверей. Центр тревоги познакомил представителей партнеров с развитием услуг экстренной помощи и, кроме того, в районных центрах Центра тревоги прошли встречи с социальными работниками местных самоуправлений. ●

Мэр Таллинна Эдгар Сависаар и ледовый холл Premia приглашают вас на **ледовый праздник** при участии лучших фигуристов Эстонии и хоккейной команды клуба Purikad

26 февраля в ледовом холле Premia с 16 до 18 часов.

Захватите с собой коньки, потому что в 15.30 на коньках оставят автографы Елена Глебова и Герли Лийнамяэ.

После спектакля на льду каток бесплатно открыт для всех желающих.

Приходите всей семьей!

Ледовый холл Premia, Хааберсти, 3, рядом с холлом «Саку».

Желаем приятно провести день!

Мероприятия Открытого молодежного центра Хааберсти

- **14 марта в 18.00** Уютный вечер поэзии в зале молодежного центра. Ждем всех читать свои собственные стихи и послушать других. Будут присутствовать и известные поэты.
 - **31 марта в 17.00** Турнир по бильярду Открытого молодежного центра Хааберсти.
 - **С 21 по 25 марта с 9.30 до 17.00** Весенний городской лагерь. Вместе встретим весну!
 - **С 17 января по 7 марта** — сбор пожертвований Приюту для бездомных животных. Помогите и ты поддержать наших четвероногих друзей!
 - **Посещение Приюта для бездомных животных.** Время уточняется и будет объявлено на нашей домашней страничке в Интернете.
 - **По понедельникам в 18.00 и по пятницам в 16.00** Барабаны! Приходи в бразильский оркестр барабанов играть на барабанах! Участие бесплатно!
 - **По средам в 17.00** Клуб для мальчиков! Интересный и захватывающий клуб для проведения свободного времени мальчиков. Стоимость 2.56 €/40 крон в месяц.
 - **По четвергам в 15.00** Сигримигри Вурр — веселый художественный кружок для всех. Стоимость 2.56 €/40 крон в месяц.
 - **Актив Молодежного центра** — воплотим в жизнь свои мечты! Организуем мероприятия и пишем проекты. Время проведения по договоренности.
 - **С 21 по 25 марта 2011** Весенний городской лагерь Хааберсти. В программе: кино, веселые игры, Ску-парк и много интересного. Стоимость 31.96 € Контакт: info@haabersti.ee, тел. 674 0058, www.haabersti.ee
- Информация по телефонам: 674 0058, 5309 0808, info@haabersti.ee или www.haabersti.ee
- Точная информация появится на нашей домашней страничке в Интернете!

Мероприятия социального центра Хааберсти

- **1 марта в 14.00** Открытие выставки инкрустатора Лидии Кивисильд «Природа и фантазия».
- **3 марта в 11.00** Дешевая распродажа.
- **В 13.00** Встреча с Андрусом Эрма, председателем Эстонского Союза объединений пенсионеров.
- **В 14.00** Час молитвы. Службу проводит пастор Валдек Йохансон. Музыцирует Кристийна Хойдре.
- **8 марта в 14.00** Концерт к Международному женскому дню «Вам, женщины, я пою» — Пеэтер Тхомсон и Аре Яама.
- **10 марта в 10.00** Клуб общения «Говорим на эстонском языке» отмечает День эстонского языка. Проза, стихи и песни на эстонском языке.
- **В 14.00** Клуб песни «Вновь наступит весна...». Ахто Нурк.
- **14 марта в 14.00** Час чтения, посвященный Дню родного языка.
- **15 марта** — Международный день социального работника.
- **В 10.00** Клуб безработных.
- **17 марта в 14.00** Интересно знать. Как прошли выборы в Рийгигогу.
- **22 марта в 13.00** Час здоровья. Как быть и остаться здоровым? Говорим о раковых заболеваниях. Д-р Тийу Тигане.
- **24 марта в 14.00** Интересно знать. Говорим о театре. Яак Таммеару — организатор передач ЭТВ.
- **29 марта в 10.00** Клуб безработных.
- **30 марта** Клуб русской песни.
- **31 марта в 14.00** Молодой эстонский мужчина идет на войну. Памятные шкатулки. Песня и музыка.

Melasi Auto ждет своих старых и новых клиентов в Ыйсмяэ по адресу:

Ярвеотса тээ 54
тел. 650 3350
факс 650 3348

www.melasiauto.ee